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«» ATTENZIONE: leggere e
istruzioni prima dell’ utilizzo. @»
WARNING: read the instructions
carefully ~ before  use. @
ATTENTION: lire  attentivement
les istructions avant l'usage.
< ACHTUNG: Die Anweisungen
bitte vor Gebrauch sorgfaltig
lesen. @ ADVERTENCIA: leer
atentamente las advertencias antes
el uso de aparado. € LET OP: v6or
gebruik de gebruiksaanwijzing
aandachtig lezen. @ ATENCAO:
ler atentamente as instrugdes
antes da utilizacdo. @ POZOR:
pred pouZitim si prectéte ndvod
k obsluze. e PAS PA! IS
instruktionsbogen for maskinen
tages i brug. < [IPOXOXH:
dBaote TG odnyiec mpw T
xpnon. @ TAHELEPANU: lugege
juhised enne seadme kasutamist
ldbi. @ HUOMIO: lue ohjeet
ennen kayttoa. € FIGYELEM:
haszndlat el6tt figyelmesen olvassa
el az utasitésokat. @» DEMESIO:
prieS  naudojimg perskaitykite
instrukcijas. @» UZMANIBU: pirms
lietosanas izlasiet rokasgr matu.
«» ATTENZJONI: agra  sew
listruzzjonijiet qabel l-uzu. @
ADVARSEL: les bruksanvisningen
for bruk. <«» UWAGA: przed
uzyciem przeczyta¢ instrukgje.
LRy BHUMAHME: nepen
UCMONb30BaHWEM  MpouuTalite
WHCTPYKUMIO MO 3KCTyaTaumu.
< UPOZORNENIE: pred pouzitim
zariadenia si precitajte ndvod na
pouZzitie. € POZOR: pred uporabo
preberite navodila. € VIKTIGT!
s anvisningarna fore anvéndning.
<@  BHWMAHME:  npouetete
yKasawnsTa npeau  ynotpeba.
<® PA/NJA: prije upotrebe
procitajte upute. @ ATENTIE: cititi
instructiunile inainte de folosire.
«@DIKKAT: makinayi kullanmadan
once  kullanim  talimatlarini
okuyunuz. «» YBATA: nepep
BUKOPUCTAHHAM npouuTaiite
IHCTYKLi0 3 ekcnayaralii. €
PAZNJA: pre upotrebe procitajte
uputstva.

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @)

HIGH PRESSURE CLEANER @D

NETTOYEUR HAUTE PRESSION @@
HOCHDRUCKREINIGER @I
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION @
HOGEDRUKREINIGER [

LAVADORA DE ALTA PRESSAO @D
VYSOKOTLAKY MYCi STRO) &P
H@JTRYKSRENSER @I

MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH NIEsH @B
KORGSURVEPESUR @GP

KORKEAPAINEPESURI @G

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES D
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA &
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU QX'
WOXER TA’ L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA 1D
H@YTRYKKSVASKER D

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA @B
rMAPOOYNCTUTEND BbICOKOTO AABNEHUA €D
VYSOKOTLAKOVY UMYVACIi STROJ €
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT €D
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN @D
BOAOCTPYEH AMAPAT NoA HANATAHE €I
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC €D

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE @2
YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi @[»
raPOOYNLLYBAY BUCOKOTO TUCKY (I[®
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM @D
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& DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO «» DESCRIPTION OF THE MACHINE & DESCRIPTION DU
LAPPAREIL <> BESCHREIBUNG DES GERATS &> PROSPECTO DEL APARATO «®» TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO © STANDARDNI PRISLUSENSTVI @ STANDARDUDSTYR €»
ITANTAP EZOMAIZMOX @» STANDARDVARUSTUS @» VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
< STANDARTINE JRANGA«» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI « SERIETILBEH@R
@ WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMMJEKTALINA € STANDARDNE PRISLUSENSTVO€»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING €> OBOPYJABAHE «» SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD &> STANDART DONANIM «» CEPIVHE OBJIADHAHHA € SERIJSKA OPREMA
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Fig.1
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Rubinetto detergente
Interruttore ON/OFF

Tubo aspirazione del detergente
Uscita acqua alta pressione
Cavo elettrico con spina
Entrata + filtro

D

Detergent regulator
ON/OFF switch

Detergent suction hose

High pressure water outlet
Electric cable

Water inlet + filter

D

Detergent regulator
Interrupteur ON/OFF

Tuyau pour aspiration du détergent
Sortie eau a haute pression
Cable electrique avec prise
Entrée d'eau avec filtre

{ DE J
Reinigungsmittel-Dosierknopf
Ein-Ausschalter

Schlauch fiir
Reinigungsmittelansaugung
Auslauf - Wasseraustritt Hochdruck
Anschlusskabel mit Stecker
Einlauf + Filter

S

Regulador detergente

\

o ul b WN = aOUnbhWN

AU hAWN=

HWN =

5

6

1
Interruptor 2
Aspiracion del detergente 3
Salida 4
Cable eléctrico con enchufe 5
Entrada + filtro 6
L NLJ
Schoonmaakmiddelregelaar q
AAN/UIT schakelaar

Aanzuigslang voor reinigings- 3
middel

Hogedruk water uitlaat 4
Eelectrische kabel 5
Wateringang met filter 6
D

Regulador de detergente 1
Interruptor de ligar/desligar 2
Tubo do aspiracao do detergente 3
Saida de agua dealtapressio 4

Cabo elétrico com ficha 5
Entrada + filtro 6
{ Cs

Cistici prostfedek kohoutek
Vypinac

Nasavéni myciho prostredku
Vystup

HWN =

1/2inch+ 13 mm

Elektricka pfivodni Sndra se
zastrckou

Vstup + filtr

D
Vaskemiddelkran
ON/OFF trykknap
Bruk av vaskemiddel
Vandafgang
El-kabel med stik
Vandtilgang + filter
D

PuBuioTric amoppumavTikol
Awakomtng

Anappo@non tou
QAMmOPPUTTAVTIKOU

ECodo¢

HAekTpIKO KaAwd1o pe @Ig
Eioodo¢ + piltpo

D

Pesuaine kraan

Liiliti
Pesuvahendiimemine
Viljalase

Voolukaabel pistikuga
Sissevott + filter

D

Pesuaine saantelija
Virtakatkaisin
Puhdistusainehden imeminen
Veden ulostulo



@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). €» Depending
on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @» Suivant le modéle, la
fourniture peut varier (voir I'emballage). €@ Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe
Verpackung). €@» Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @»
Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @® Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljestd (katso laatikon). €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de
leveringspakketten (zie verpakking). @™ Alt etter modell kan det vzere ulike leveringsomfang (se emballasjen).
@D Leveransomfanget varierar allt efter modell (se férpackningen). @ Afhaengigt af modellen er der forskelle
i leveringen (se emballagen). € Xto mapadotéo UAIKO uTidpxouv Sla@opég avaloya Ke To HovTéNo (avatpédTe
0tn ouokevacia). € Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). € Glede na model
prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). €@ V zavislosti na modelu se lisi obsah dodévky (viz obal).
& Modele bagl olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). €» B paHHOM pyKOBOACTBE MO
JKCMNyaTauMm JaHo onucaHve npubopa C MakcMmanbHOW KomnnekTaumei. Komnnektauma otinyaetca B
3aBUCMMOCTY OT Mofenu (cM. ynakoBky). €D A szallitési terjedelem modellenként eltérd (Idsd a csomagoldson)
. €@ Piegadata komplektacija at3kiras atkariba no putek|u sicéja mode|a (skatit iepakojumu). @ W zaleznosci
od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). @ In functie de model pachetele de livrare
pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). €@» B o6ema
Ha JOCTaBKa MMa pa3nvKM B 3aBUCUMOCT OT MoAena (BUKTe onakoBKaTta). € U zavisnosti od modela postoje
razlike u sadrzaju isporuke (Buam naker).

5 Sihkojohto ja pistotulppa 6  Wilot +filtr 6 Bxop+ duntbp
6 Veden sisaanmeno + suodatin LRU LHR
CHu 3 1 Motowwit KpaH 1 Slavina za deterdZent
1 Mososzercsap 2 Bbikniovatenb 2 Prekidac
2 Kapcsold 3 BcacbiBaHue motowwero cpeactea 3 Usisavanje deterdzenta
3 Amososzer felszivasa 4  Bbixop 4 lzlaz
4 Kimenet 5 CoepnHuTenbHbIN Kabenb c Bunkoit 5  Elektri¢ni kabel s utikacem
8c Purskimo purkstukas, valymo 6  YCTpoNCTBO ANA 3anonHeHms + 6 Ulaz +filtar
priemonés detergentams dunbTp { RO
5 Elektros laidas su kiStuku < 1 Robinet de detergent
6 Vandensjleidimoanga +filtras 1  Cistiaci prostriedok 2 Intrerupator
L Lv ] 2 \Vypinac 3 Aspirarea detergentului
1 Mazgasanas krans 3 Nasavanie umyvacieho prostriedku 4 lesire
2 Sledzis znadrzky 5 Cablu electric cu stecher
3 Mazgasanas [idzekla iesiksana 4 Vystup 6 Intrare +filtru
4  Izplides atvere 5 Privodny elektricky kabel so D
5 Barosanas kabelis ar kontaktdaksu zastrckou 1 Deterjan muslugu
6 levadearfiltru 6  Privod +filter 2 Salter
D@ @ 3 Deterjan emme
1 Vit tad-detergent 1 Pipazadetergent 4 Cikis
2 Swicc 2 Stikalo 5 Fisli elektrik kablosu
3 Sakxin tad-detergent 3 Vsesavanje Cistila 6 Giris +filtre
4 |l-barra 4 lzstop LUk
5  Kejbil tad-dawl bil-plakka 5 Elektricna vrvicaz vticem 1 MuitHuit KpaH
6 Il-gewwa +ilfilter 6 Vstop +filter 2 Bumukay
©» D 3 BcMOKTYBaHHA MUo4Oro 3acoby
1 Vaskemiddelkran 1 Tvdttmedelkran 4  Buxig
2 AV/PA-bryter 2 ON/OFF-knapp 5 ENeKTpOLIHYp 3 BUIKOI
3 Brukav vaskemiddel 3 Insugning avrengéringsmedel 6  Bxig + dinbTp
4 Vannuttak 4 Uttag (vatten) D
5 Elektrisk kabel med stikkontakt ~ 5 Elkabel med stickpropp 1 Slavina za deterdzent
6 Vanninntak + filter 6 Intag +filter (vatten) 2 Prekida¢
D D 3 Usisavanje deterdZenta
1 Kranzdetergentem 1 MouncTsauy KpaH 4 zlaz
2 Wylacznik 2 [lpekbeBay 5  Elektricni kabl s utikaem
3 Zasysanie $rodka myjacego 3 3acmykBaHe Ha npenapara 6 Ulaz +filter
4  Wylot 4 |3xopn
5 Kabel elektryczny z wtyczka 5 EnexTtpuyecku kaben c wencen
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS @ INSTRUCTION DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG < INSTRUCCIONES DE MONTAJE «» MONTAGE-INSTRUCTIES
INSTRUCAO DE MONTAGEM © NAVOD K MONTAZI @& MONTERINGSVEJELDNING
OAHTIEX  XYNAPMOAOTHIHZX @  KOKKUPANEMISE JUHISED <« ASENNUSOHJE
SZERELESI UTASITAS @ SURINKIMO INSTRUKCIJOS @ MONTAZAS INSTRUKCIJAS
ISTRUZZJONUIET BIEX TARMA <« MONTERINGSVEILEDNING «» INSTRUKCJE MONTAZU
PYKOBOACTBO MO MOHTAXY € POKYNY NA MONTAZ «» NAVODILA ZA MONTAZO
MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN @ WHCTPYKLUAl 3A MOHTAX < UPUTE ZA MONTAZU
INSTRUCTIUNI DE MONTARE & MONTAJ TALIMATLARI @ IHCTPYKUII 3 MOHTAXY
PUTSTVA ZA MONTAZU

@)
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@ SCHEMA ELETTRICO

@ FLECTRIC DIAGRAM

@ SCHEMA ELECTRIQUE ALIMENTAZIONE 400V AC

<> FLEKTROSCHEMA

<> ESQUEMA ELECTRICO

@ ELEKTRICITEITSSCHEMA ;

@ ESQUEMA ELECTRICO

> ELEKTRICKE SCHEMA

@ ELEKTRISK DIAGRAM.

< HAEKTPIKO AIATPAMMA / \ nonRononn;

@ JUHTMESTIKU SKEEM

@ SIHKOKAMVIO

@ VILLAMOS KAPCSOLASI RAJZ |

G ELKTROSSCHEMA NN

< ELEKTROINSTALACIIAS SHEMA B

@ DIAGRAMM ELETTRICU p[o

< ELEKTRISK SKJEMA oI

@ DIAGRAM ELEKTYCZNY [ wih e

@ MEKTPOCKEMA -

> ELEKTRICKA SCHEMA ofeoqe

> ELEKTRICNA SHEMA 1f 3 s

< VATTENSCHEMA '

@ EIEKTPUYECKA [MATPAMA

@ ELEKTRICNA SHEMA

@ DIAGRAMA DE CIRCUIT ELECTRIC ™

@ ELEKTRIK DEVRES] SEMASI ®

@ ETEKTPUYHA JIATPAMA

< (ELEKTRICNI DIAGRAM) ENEKTPHYHM

THIATPAM SOfQ

LEGENDA
E=SCHEDA TOTAL-STOP
P=PRESSOSTATO
IG=INTERRUTTORE GENERALE
TR=TELERUTTORE
M3:MOTORE TRFASE
E=TOTAL-STOP BOARD
P=PRESSURE SWITCH
IGMAN SWITCH
TR=CONTACTOR
M3=THREE-PHASE MOTOR

6055-00



@ SCHEMA ELETTRICO
< ELECTRIC DIAGRAM
@ SCHEMA ELECTRIQUE
<> ELEKTROSCHEMA
© ESQUEMA ELECTRICO
< ELEKTRICITEITSSCHEMA Al
@ ESQUEMA ELECTRICO
& ELEKTRICKE SCHEMA
@ ELEKTRISK DIAGRAM.
< HAEKTPIKO AIATPAMMA

G JUHTMESTIKU SKEEM
@ SHKOKAAVIO

D VILLAMOS KAPCSOLASI RAJZ
GELETROSSCHEMA

< ELEKTROINSTALACLIAS SHEMA

< DIAGRAMM ELETTRICU

@ ELEKTRISK SKJEMA AL
@ DIAGRAM ELEKTYCZNY AL
@ EKTPOCKEMA A
< ELEKTRICKA SCHEMA

@ ELEKTRICNA SHEMA AA

LINEA

E
§
NN N

& VATTENSCHEMA AM. = PRMARY WINDING

@ EIEKTPYYECKA JUATPAMA C = CAPACITOR

@ ELEKTRICNA SHEMA U

< DIAGRAMA DE CIRCUIT ELECTRIC

& ELEKTRIK DEVRESI SEMASI

<« EIEKTPUYHA IATPAMA

@ (ELEKTRICNI DIJAGRAM)
ENEKTPUYHN JIAJATPAM

«» /ODNA SHEMA
<> KOPPLINGSSCHEMA
<@ BOJHA INATPAMA
<D SHEMA VODENOG

&> SCHEMA IDRICO

<D WATER DIAGRAM

@ SCHEMA HYDRAULIQUE
> WASSERUMLAUFSCHEMA
& ESQUEMAHIDRICO

<« WATERSCHEMA D
<> ESQUEMA HIDRAULICO
& HYDRAULICKE SCHEMA
< VANDSPLAN

@ YXEAIQ YAPEY2HY 4
< HUDRAULILINE RING

@ VESIKAAVIO [

POVEZIVANJA
@ SCHEMA DE CONECTARE
AAPE
@ SU BAGLANTI SEMAS|

<> [1]PABJIIYHA CXEMA
< (HIDRAULICKI BROJ)
XUIPAYNINYKI BPOJ

- ¢

< HIDRAULIKUS KAPCSOLASI
RAJZ

> HIDRAULINIS CIRTAS

< HIDRAULISKAIS CIRTS

<@ (IRKWITTAL-ILMA

<« VANNSKJEMA

< DIAGRAM WODY
< [IPABIMYECKASA CXEMA
€ VODNA SCHEMA

o



[T MODELLO - EN MODEL - FR MODELE - DE MODELL - ES MODELO - NL MODEL

- PTMODELO - €S MODELO - DA MODEL - EL MONTEAO - ET MUDELI - FIMALLI - = \n \n ~
HU MODELL - LT MODELIS - LV MODELIS - MT MUDELL - NO MODEL - PL MODEL % N % n % =) % ~)
- RU MOJETb - SK MODEL - SL MODEL - SV MODELL - BG MOJEJT - HR MODEL Ua | Ua | U 2 o 2
- RO MODELUL - TR MODEL - UK MODEL - SR MODEL ~ ~ = | S

IT Collegamento elettrico - EN Power connection - FR Branchement électrique - DE Stromanschlu - ES Conexién a la red
eléctrica - NL Stroomaansluiting - PT Conexdo eléctrica - €S Napajeci sit - DA Stramforsyning - EL Aiktuo rpogooéoolac ET
Elektritihendus - FI Sahkdverkko - HU Tdphdldzat - LT Elektros jranga - LV Elektropadeve - MT Provvista ta 'energija - NO
Stremforsyning - PL Siec zasilajaca - RU CeTb nutaua - SK Napéjacia siet - SL Omrezje napajan&a - SV Stromfdrsorjning -
RU Cetb nutanua - BG 3axpatsane - HR Elektricni prikljucak - RO Racordul electric - TR Elektrik baglantisi - UK EnekTpuyni
3'€/iHaHHA - SR HanoH Hanajatba (napon napajanja)

IT Potenza assorbita - EN Abspower - FR Puissance absorbée - DE Aufgenommene | 230/240V w
Stromleistung - ES Potencia absorbida - NLOggenomenvermogen PT Poténcia absor- Ph.1 3000
vida - €S Prikon - DA Effektforbrug - ET - Fl Tehonkulutus - EL Anoppogodpevn ioxic- | ~50Hz

HU Felvett teljesitmény - LT Prjungiamytaisy galia - LV Piesleguma jauda - MT konsum
tal-energija - NOStr@mforsymnF PL Moc pobierana - RU ﬂomouaemaﬂ MOLIKOT> | 40101415V
- SK Prikon - SL Absorbirana elektricna moc - SV Effektforbrukning - BG Bxon - HR h w w W
Prikljucna snaga - RO Puterea absorbita - TR Badlanti glici - UK 3aransha notyxHicts - Ph.3 5000 | 7000 | 9400
SR AncopbogaHa cHara (Apsorbovana snaga) ~50Hz

IT Motore - EN Motor - FR Moteur - DE Motor - ES Motor - NL Motor - PT Motor - €S
Motor - DA Motor - EL Klvqm?ac - FI Moottori - HU agwryH - LT Variklis - LV Dzingjs HP HP HP HP HP
- MT Mutur - NO Motor - PL Silnik - RU [Igurarens - SK Motor - SL Motor - SV 3,5 5,5 7,5 10
Elmotor - BG [lgnraten - HR Motor - RO Motor - TR Motoru - UK aguryH - SR moTop

IT Collegamento idrico - EN Water connection - FR Branchement de I'eau - DE Wasseranschluf - ES Conexién a la red de agua
- NL Wateraansluiting - PT Ligacdo de dqua - €S Piivod vody - DA Vandtilslutning - EL 30vd€on vepou - ET Veevotuiihendus
FI Vesiliitantd - HU Vizcsatlakozo - LT Vandens prijungimo antgalis - LV Udens pieslégums - MT Konnessjoni tal-ilma - NO
Vanntilkobling - PL Przytacze wody - RU Fmaﬁlasnmuecme nozcoeauHenue - SK Pripojenie vody - SL Vodni pr|kducek sV
Vattenanslutning - BG 3axpaHBate ¢ Boga - HR Prikljucak za vodu - RO Racordul de apd - TR Su baglantisi - UK Mogada
oz - SR Prikljucak za vodu

IT Massima temperatura acqua di alimentazione - EN Maximum supply water temperature - FR Température maximum eau
d'alimentation - DE Wasserversorgqungshchsttemperatur - ES Temperatura maxima agua de alimentacion - NL Maximum
temperatuur toevoerwater - PT Maxima temperatura da dgua de alimentagdo - €S Maximalni teplota pfipojené vody - DA
Maksimal fremlabstemperatur - EL Méyiotn Beppokpaoia tpogodoaiac vepou - ET - FI Sydttoveden maksimilampdtila - HU
Tdpviz maximalis hémérséklet - LT Maks atitekancio vandens temperatira - LV Pievadama tidens temperatira - MT Temperatura o
massima tal-provvista tal-ilma - NO Maksimal vannforsyningstemperatur - PL Maksymalna temperatura wody zasilajacej - 40°C
RU MakcumanbHas Temneparypa Bogsl nutanna - SK Maximdlna teplota napdjacej vody - SL Naj wsLa temperatura napajalne

vode - SV Hogsta in an svattentemperatur - BG Mac remnepatypa Ha ogocHaoaasare - HR Prikljucak za vodu Dovodna
temperatura ( maks emﬁ)eratura de circulare de Racordul de apd (max) - TR Su Besleme sicakligi (maks) - UK Mogaua gogu:
fonyctaminii Tuck (makc) - SR [looaHa Temnepatypa (Makc) (Dovodna temperatura (maks)

IT Portata di alimentazione (min.) - EN Supply rate (min.) - FR Débit mini. darrivée d’eau - DE Zulaufmerge (mid.) - ES Caudal
de alimentacion (min.) - NL Min. ingaande water debiet - PT Quantidade de admissdo (min.) - €S Min. priitok na prlvodu DA
Vandmslutmn'% Forsymngsmaengde min. - EL Hanxn Tpopodotnan (ehdyiotn) - ET Veevtuiihendus Juurdevoolu
hulk (min) - FI Sy6ttovirtaama (min) - HU Vizcsatlakozo Hozzdfolydsi mennyiség (min.) - LT Vandens prijungimo antgalis 30_
Maz. atitekancio vandens kiekis - LV Udens pieslégums Pievadama tdens daudzums (min.) - MT Konnessjoni tal-ilma Rata | I/min
tal-fluss (min.) - NOVannUIkobhn Tilfgrselsmengde (min) - PL Przy’chzewodyIIoscdoprowadzema (min.) - RU TponyckHas | n/ mun
CNOCO6HOCTL NOAAUN (MIH.) ripojenie vody Privodné mnozstvo (min.) - SL Vodni prikljucek Koli¢ina dotoka (min.) - SV
Vattenanslutnlng\nmatmngsmangd Fm\ - BG 3axpanBate ¢ Boga [lebut 3a nocrbneawata Boga (MuH.) - HR Prikljucak za
vodu Dovodni protok (min.) - RORacorduIdeapéDebitulde(ir(ulare(mm.)—TRSubaglanU5|Beslememiktar—UKﬂouauaBonm
06'em, o noaaeTbea (MiH). - SR Prikljucak za vodu Dovodni protok (min.)

IT Massima pressione acqua di alimentazione - EN Maximum supply water pressure - FR Pression de I'eau d'alimentation
maximum - DE Maximaler Druck des zugefiihrten Wassers - ES Presion méxima del agua de alimentacion - NL Maximum druk
toevoerwater - PTMaxima pressdo dadgua de alimentagdo- (SMammaImtlaanpo jenévody - DA Makmma\vandforsynlngstri/k
- EL Méyiotn mieon vepou tpoodoatac vepou - ET - FI'Sydttveden suurin sallittu paine - HU A tapviz maximalis nyomésa - LT 1
Vandens prijungimo antgalis Maks. atitekancio vandens slegs LV Udens pieslegums Pievadama dens spiediens (maks.) - M
Konnessjoni ma 'l-ilma, Pressjoni tad-dhul (massimu) Maksimalt vannforsyningstrykk - PL Maksymalne cisnienie vvody MPa
zasilajacej - RU MakcumansHoe aasnetite Bogbl nogadn - SK Maximalny tlak napdjacej vody - SL Najvedji tlak napajalne vode -
SV Hogsta tryck ingdngsvatten - BG Makcumano Hanarare Ha nogasarara Boza - HR Prikljucak za vodu Dovodni tlak (maks.)
- RO Presiunea de circulare de Racordul de apd (max.) - TR Su Besleme bailantm basing maks) UK Moaaua Boa: Tuck, o
nogaetbea (makc.) - SR Mputicak Boge y fosoay (Makc) / Dovodni pritisak (maks.).

(Le misure sono state fatte in accordo con la norma - Values according to standard EN 60335-2-79)



[T MODELLO - EN MODEL - FR MODELE - DE MODELL - ES MODELO - NL MODEL

- PTMODELO - €S MODELO - DA MODEL - EL MONTEAO - ET MUDELI - FI MALLI - = \n \n S
HU MODELL - LT MODELIS - LV MODELIS - MT MUDELL - NO MODEL - PL MODEL RTINS
- RU MOZENb - SK MODEL - SL MODEL - SV MODELL - BG MOLE/ - HR MODEL Ua | Ua | U f._" o 2
- RO MODELUL - TR MODEL - UK MODEL - SR MODEL S< | S| S99 | S

1,5m

IT Prevalenza per alimentaz. da serbatoio - EN Suction height from a tank - FR Hauteur d'aspiration dans un réservoir - DE Saughthe aus
offenem Behdlter - ES Altura de aspiracién desde un recipiente - NL Aanzuighoogte van een tank - EL Ymepoyn yia tpogodotnon amo
dedapievr - FI Padasiallisesti sailiosyottoinen - RU BbicoTa Hanopa 13-3a noaauv ot 6aka reservatorio - PT Altura para alimentacdo desde -
€S Max. saci vyska - DA Max. indsugningshejde - EL Maks. imikdrgus - ET Maks. imikdrqus - FI Maks. alkuimukorkeus - HU Makc. Bucota
BcacyBakHA - LT Didziausias siurbimo aukstis -LV Maks. stkSanas augstums - MT - NO Maks. sugehayde - PL Wysokos¢ odlegtosc od
wody zbiornika zasilajacego - RU Makc. BbicoTa Bcacbisatva - SK Maximélna vyska nasdvania - SL Makc. Bbicota Bcacbizama - SV Max.
uppsugningshojd - BG Makc. Bucounta Ha 3acmyksate - HR Maks. usisna visina - RO Indltimea maximd de absorbtie - TR Maksimum
emme yiikseklidi - UK Makc. Bucota BcacysarHa - SR DidzZiausias siurbimo aukstis

IT Dati di rendimento - EN Performance data. - FR Caractéristiques de puissance - DE Leistungsdaten - ES Potencia y rendimientos - NL Capaciteit.

- Fl Aebopiéva ambdoong - € Suorituskykytiedot - RU SkcnnyataumorHbie xapaktepuctiki - PT Dados de poténcia - €S Vykonnostn parametry - DA
Ydelsesdata - EL Emédoeic - ET Ydelsesdata - FI Suoritustiedot - HU Teljesftményre vonatkozé adatok - LT Galia - LV Tehniskie dati attieciba uz jaudu - MT -
NO Effektspesifikasjoner - PL Parametry robocze - RU laHHble 0 npougogutensHoct - SK Vkonové parametre - SL Podatki o zmogljivosti - SV Prestanda -
BG JlanHu 33 MowrocrTa - HR Podaci o snazi - RO Caracteristicile de performantd - TR Performans dederleri - UK Poboui xapaktepuctitki - SR Podaci o snazi

- IT Pressione massima - EN' Maximum pressure - FR Pression maximum - DE Maximaler Druck- ES Presion
mdxima - NL Maximum druk - PT Presséo méxima - €S MaximéIni tlak - DA Maksimalt tryk - EL Méyiom
ieon - ET Max lubatud rohk - FI Nlaks'\m\'Fame - HU Maximélis nyomds - LT Maks. slégis - LV Spiediens (maks.) 12 15 20 2

- MT Pressjoni (massimu) - NO Maksimalt trykk - PL Maksymalne ciénienie - RU MaxcumansHoe 1asnetire - SK

Maximélny tlak - SL. Najvij tk - SV Hogsta tryck - BG Makcanianko kansrave - HR Maks. dozvoljeni tok - | MPa | MPa | MPa | MPa
RO Presiunea maxim admisé- TR Maksimum miisaade edilen basing - UK Makc. gonycrumuit Tuck - SR Makc.
npumcak / Maksimalni pritisak

IT Portata massima - EN Maximum flow rate - FR Débit maximum - DE Hochstfordermenge
- ES Caudal mdximo - NL Maximum debiet - PT Caudal maximo - €S Maximalni priitok -
DA Maksimalt flow - EL Méyotn Xwpntikdtnta - ET Maksimaalne pumpamiskogus - FlI
Maksimivirtausnopeus - HU Maximalis atfolyds - LT DidZiausias debitas - LV Maksimalais | 11 15 15 21
padeves daudzums - MT Rata massima tal-fluss - NO Maksimal vannmengde - PL Maksymaln& I/min | Vmin | I/min | /min
przeptyw - RU Makcumanohbiii pacxoz - SK Maximdlny prietok - SL Najvedji pretok - SV | n/mun | n/mun | n/mun | n/ mun
Hogsta ﬂddeshasti%het - BG Makc. aeout - HR Maksimalni protok - RO Debit, apd maxim -

TR Mfksiénum sevk miktari, su - UK Makc. 06'em nopaui - SR Makcumantn npotok / Maks.
protok vode.

IT Forza di reazione sulla pistola alla pressione di lavoro (max) - EN Recoil force of gun at
operating pressure (max) - FR Force de recul au niveau de la pistolet a la pression de service
maxi - DE tickstoBkraft an der Handspritzpistole - ES Fuerza de retroceso en la pistola a mdx.
presidn de trabajo - NL Terugstotende kracht op het spuitpistool bij werkdruk (max) - PT Forca
de repulsdo na pistola com uma pressao de regime (mdx.) - €S Zpétny rdz proudu vody na
stifkaci pistoli - DA Pistolgrebets tilbagestadskraft - EL  Abvapn avtiopaong Tov motohiod
Wexaopou - ET Pritsepdistoli reaktiivjoud - FI Pistoolin takaiskukyky tydpaineeseen ndhden
- HU A Kézi szoropisztoly visszalokd er6hatdsa - LT Rankinio purskimo pistoleto sukuriama | 28 43 50 70
atatranka - LV Rokas smidzinasanas pistoles reaktivais speks - MT Forza ta 'rkupru tal-pistola N N N N
fi pressjoni operattiva (mas.) - NO Rekylkraft haytrykkspistol - PL Sifa odrzutu pistoletu
natryskowego - RU PeakuvonHaa cuna niuctoneta npu pabouem aasnennn - SK Reaktivna
sila rucnej striekacej pistole - SL Povratna sila rocne brizgalne pistole - SV Spolhandtagets
rekylkraft - BG Cuna Ha 0Tnopa Ha nuctoneTa 3a pbuto npbckade - HR Povratna udarna sila
rucnog pistolja za prskanje - RO Reculul pistolului de pulverizat - TR El piiskiirtme tabancasinin
geri tepme kuvveti - UK PeakTvHa cuna pyuHoro po3nunioaya - SR Povratna udarna sila
rucnog pistolja za prskanje

700x 300 x 450 mm (mm)

IT Peso - EN Weight - FR Poids - DE Gewicht - ES Peso - NL Gewicht - PT - €S zavazi - DA
vaeqt - EL Bapog - ET Kaal - FI Paino - HU Suly - LT Maseé - LV Svars - MT Piz - NO Vekt - PL
Waga - RU Bec - SK Hmotnost - SL Mere - SV Vikt - BG Terno - HR TeZina - RO Greutate - TR
Adirlik - UK Bara - SR Te7ina

OLIO POMPA (PUMP OIL ) SAE 20/30 (750 gr). ,

45 53 56 61
Kg Kg Kg Kg
Kr Kr Kr Kr
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<2,3m/s? IT « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN « Arm vibrations. FR - Vibrations

K (uncertainty) 0,5 m/s? transmises a l'utilisateur. DE - Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert.
ES « Vibracidénes transmitidas al usuario. NL « Op de gebruiker overgebrachte

trillingen. PT « Aceleracéo efectiva, valor relativo a vibragdo méo-braco.. CS « Vibrace pfendsené na uzivatele. DA «
Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvaerdi. EL « Kpadaopoi mou petadidovtal ato Bpayiova tou xpriot. ET -
Kéepideme vibratsioon. Fl « Efektiivinen kiihtyvyys, kidden-késivarren térindarvo. HU « Kéz és kar vibracié. LT « Ranky
vibracija. LV « Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza l-apparat. NO « Effektiv akselerasjon hand-
arm vibrasjonsverdi. PL - Wibracje przekazywane uzytkownikowi. RU « Bubpauun, nepeaaBaemble nonb3osatento.
SK « Vibrécie prendsané na uzivatela. SL « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV « Effektiv acceleration hand-
arm vibrationsvarde. BG « Bubpauuu, npegasanu Ha notpe6utens. HR « Prijenos vibracija na korisnika. RO - Vibratii
transmise utilizatorului. TR « Kullaniciya aktarilan titresimler. UK « Bibpauis, siky BiguyBae kopuctyBau. SR « Prenos
vibracija na korisnika  (Le misure sono state fatte in accordo con la norma - Values according to standard EN 60335-2-79)

IT La ditta costruttrice si riserva il diritto di modificare senza preavviso i dati indicati. EN « The manufacturer reserves
the right to modify the declared data without advance notification. FR « La maison se réserve le droit de modifier sans
préavis les données déclarées. DE - Das Haus behdlt sich das Recht vor, die genannten Angaben ohne Vorankiindigung
zu andern. ES - La empresa se reserva el derecho de modificar sin preaviso los datos declarados. NL « De fabrikant
behoudt zich het recht voor om de verklaarde gegevens zonder voorafgaand bericht te wijzigen. PT- A empresa
fabricante reserva-se o direito de modificar os dados indicados sem aviso prévio. DA « Der tages forbehold for
tekniske endringer. EL « H kataokeuaoTikn €Taipeia emM@UAGOOEL TO SIKAiwpa Va TPOTTOTIOINCEL XWPIG
mpoeldomoinon Ta urodeikvudpeva dedopéva. ET « Jaetakse digus teha tehnilisi muudatusi. Fl « Valmistaja
pidattad oikeuden muuttaa tietoja ilman erillista ilmoitusta. HU « MUszaki valtoztatdsok joga fenntartva. LT «
Gamintojas pasilieka teise atlikti techninius pakeitimus. LV « Paturam tiesibas veikt tehniskas izmainas.
MT - Il-manifattur jirrizerva d-dritt li jimmodifika d-dejta ddikjarata minghajr notifika bil-quddiem NO
« Det tas forbehold om tekniske endringer. PL « Modyfikacje techniczne i kolory zastrzezone. llustracje
nie s3 wiazace. RU - M3roToBuTenb MmeeT MpaBO BHOCWUTb U3MEHEHUA B YKa3aHHble AaHHble 6e3
npegynpexpaeHus. SK«Technické zmeny vyhradené. SL« Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb.
SV « Tekniska @ndringar forbehalls. BG - 3ana3same cv npaBoTo Ha TexHuyecku npomenu. HR « Pridrzano
pravo na tehnicke izmjene. RO « Se rezervd dreptul la modificéri tehnice. TR « Teknik degisiklik yapma hakki
saklidir. UK - 36epiraeTbca npaBo Ha BHeCEHHSA TeXHiYHMX 3MiH. SR « PridrZzano pravo na tehnicke promene.
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LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY i c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): € EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): €@ EG/EU-Konformitatserklarung gemaf
Richtlinien (und spdteren Anderungen): €@ Declaracion CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): €» EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaragao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): @ ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smémic (a jejich néslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserkleering jf. direktiverne
(og efterfolgende ®ndringer): @ AjAwon Metétnrag EK/EE oupowva pe g 08nyieg ¢ (kat Twv akooubwy
Tporonoloewv): @ (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jérgnevate lisadega: & EY/

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: € Direktivaknak (és azt kovetd
médositasoknak) megfelel6 CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

«@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:

@ PRODUCT:  HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE: MCHPV
@ PRODUIT.  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:

@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER ] MODELLTYP: MCHPX
@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO:

«®» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER . MODEL - TYPE: -

@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO: P86.0406
@& \YROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO °

@ PRODUKT: H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:

@ 7POION:  MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH MIEZH MONTEAQY-TYTIOL:

@ T00DE:  KORGSURVEPESUR MUDELI -TUUP:

@ TUOTE; KORKEAPAINEPESURI | i MALLI-TYYPPI:

< TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ ¢ conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieBlich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ estd en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €»
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esta em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificacdes. € je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich naslednymi zménami, a normami EN: & Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfgl-
gende &ndringer, og med standarderne, og Deres efterfolgende andringer. €® eivat abpgwvo e Ti odnyiec EK/EE kat Tig petayevéoTepeg
Tpomomouoel Toug kaBug Kat e Toug KavoviopoUg EN kal TIC peTayevéoTepe Tpomomolngeic Toug. € on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jérgnevate lisadega ning standarditega EN, ning jérgnevate lisadega. @ On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niita
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. € megfelel a CE/EU irdnyelveknek és azok késobbi
modositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késébbi.

§ 2006/42/EC (+2009/127/EC) | | EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

i 2014/30/EU i 1 EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC ~ : i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

£2011/65/EU { {EN 50581 EN 61000-3-3:2013.




LpA 74 dB (A)

@ Livello pressione acustica
@ Acoustic pressure

@ Niveau de pression acoustique
@ Schalldruckpegel

@ Nivel de ruido

« Geluidsdrukniveau

@ Nivel da pressdo acUstica
@ Hladina akustického tlaku
@ Akustisk trykkniva

@ 160N nYnTIKN¢ mieang
@ Helirohu tase

@ Adnen paineen taso

«® Hangnyomas szint

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

LwA 89 dB (A)
K(uncertainty) 1 dB (A)

Livello di potenza acustica misurato

Acoustic power measured

Niveau du puissance sonore mesuré
Abgemesstes Schalleistungsniveau

Nivel de potencia actistica mesurado
Geluidsdrukniveau LwA gemeten

Nivel de potencia ac(istica mensurada
Namérena hladina akustického vykonu
Malt lydeffektniveau

MeTtpnuévn oTaBun NXNTIKAC oYV
Maddetud helivdimsuse tase

Mitattu dénitehotaso

Mért hangteljesitmény

LWA90dB(A)  plcnisa

Livello di potenza acustica garantito

Acoustic power granted

Niveau du puissance sonore garanti
Garantiertes Schalleistungsniveau

Nivel de potencia acistica garantido
Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

Nivel de potencia acistica garantida
Zarucena hladina akustického vykonu
Garanteret lydeffektniveau
Eyyunuévn oTaBun nxnTikAg loxuog
Garanteeritud helivdimsuse tase
Taattu danitehotaso

Garantalt hangteljesitmény

@ L'apparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo I'allegato V.

@ The appliance is defined by no. 27 of the enclosure . Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conformité conformément annexe V.

@ Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage T bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaR der Anlage V.

@ El producto es definido en el n° 27 anexo I. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
« De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ 0 produto ¢ definido pelo n° 27 anexo L. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 piilohy 1. Proces hodnoceni shody podle prilohy V.
@ Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.
@ H ouokeun mpoadiopileTat atov apiB.27 Tou auvnppévou 1. Atadikacia aloAdynang Tg mMoTOTNTAC GUPGWVA HE TO GUVNHpEVO V.,
@ Aparaadi madratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan 1.

D A készilék meghatarozasa az I. melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

: @ | fascicolo tecnico si trova presso
: @ Technical booklet at
: @ Dossier thecnique augrés de:

: @ Die technische Akten

: @ El manual técnico se encuentra en:
i @ Technisch dossier bij:

: @ Processo técnico em:

LAVORWASH S.p.a. ViaJ.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY i

@ Technicks dokumentace se nachézi ve firmé

@ Det tekniske dossier findes hos

Pegognaga 2020/02/17

@ () 1eVIKOC pdkehog PpiokeTal Tn 0TV 000

indel befindet sich bei @ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt:

@ Tiedoston thecnique alkaen:

<D A miiszaki specifikacik a cégnél taldlhatok,

cime

Giancarlo Lanfredi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)

Values according to standard

/
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............................................................................................................................ 3

@ EBJES ATITIKTIES DEKLARACJA atitinka direktyvas i atitinkamus pakeitimus: € EK /ES ATBILSTIBAS DEKLARACLJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: @@ CERTIFIKAT TA” KONFORMITA (E/EU F' konformita mad-dirrettivi u

modifikazzjonijiet «® EF/EU- samsvarserklaermg i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodnoéci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @ [leknapauua CoorBetcTBusa EC/
EU B cooTBeTcTBUM C [IupekTuBoli (1 nocnepytowmumm n3meHenuamin): € ES/EUVyhlasenie o zhode v zmysle Smeric
(aich ndslednych varidcii): @ Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» EG/
EU-forsakran om dverensstimmelse i enlighet med direktiven (och efterfoljande dndringar): @ QEKNAPALIUA

3A CbOTBETCTBWE EC/EU: OtroBaps Ha AUpeKTUBY 1 NOCNeABALLM MOANGUKaLumn € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €= DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma

cu directivele si modificarile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asadidaki Direktifleri ile miiteakip degisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder. «@» (E/EU-3AIBA MPO BIANOBIAHICTb BUMOTAM ignosigHo 4o [npexTay (Ta HacTynHux nonpasok)
& (E/EUIZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama , i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

<@ PODUKTS MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  NODELA- TIPS MCHPV
@ PRODTT WOXER TA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELLTP:

@ PRODUKT:  HO@YTRYKKSVASKER MODELLTYPE MCHPX
@ PRODUKT MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODELTYPU

@ AT TYIPOOYMCTITEN BbICOKOTO IABNEHMA MOZEMb-TUN: -
@ PRODUKT VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ MODEL-TYP:

 RO7V0D: VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE: P86.0406
< PROUKE HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELL-TYP:

@ [POKT BOTOCTPYEH AMTAPAT MOJ] HANIATAHE MOAET-TUN:

< PROZVOD: VISOKOTLACNI VODENI CISTAC MODEL-TIP

@ PRSI MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  HODELUL-TI>

@ (RN YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYICi MODELITIPI

@ PRODUK:  TFPOOYUMLLIYBAY BIICOKOTO TUCKY MODEL-TYP

@ PROZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  i0DEL- OZNAKATIK:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ jtitinka direktyvas EBirES ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. @ atbilst direktivam EK un ES
un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. @ F’ konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @ jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pozniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich péniejszymi zmianami. € cootseTtcTByeT TpeboBauam aupekTvs EC/EU n nocnepytowux mogudukaumit, EN n
CTaHAapTam, 1 nocneayloLux Moaudukaluii. € odpovida smérnicim néslednym zménam ES/EU , a také normam EN. €® V skladu z
direktivamiin njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejsimi spremembami. € Overensstammer
med EG/EU direktiven och dess féljande modifieringar och standarderna och dess foljande modifieringar. @ Otrosapa
Ha fnpekTnen EC/EU 1 nocneasaluy mogudmkaumu u Hopmu EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi cérile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . & Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki glincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. €@ odpovida smémicim CE/EU naslednym zméndm, a také normam EN
inklusive pafoljande éndringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

2006/42/EC (+2009/127/EC) { EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
2014/30/EU {EN60335-279  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC ~ : i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.
{ EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

2011/65/EU




LpA 74 dB (A)

@ Akustinis slégis

@ Akustiskais spiediens

@ Livell ta pressjoni akustika

@ Akustisk trykkniva

@ Poziom cisnienia akustycznego
@ YpoBeHb 3BYKOBOrO [1aBNEHNA
@ Uroven akustického tlaku

LwA 89 dB (A)
K(uncertainty) 1 dB (A)

ISmatuotas garso galios lygis
Skanas limena jauda mérita
[I-livell ta" qawwa ta’ hoss imkejjel
Lydeffekt, malt

mierzony poziom mocy akustycznej
AKyCTIYeCKan 3mepeHHas MOLLHOCTb
Namérena hladina akustického vykonu

LWA90dB(A)  plcnisa

Garantuotas garso galios lygis
Garantéta skanas limena jauda
II-livell ta’ qawwa ta’ hoss garantit
Lydeffekt, garantert

warantowany poziom mocy akustycznej
AKycTIYecKas MOLHOCTb NPefOCTaBNEeHO
Zarucend hladina akustického vykonu

Values according to standard

@ Stopnja zvonega hrupa
@ Akustisk tryckniva

@ AKYCTIYHO HanAraHe

D Razina akusticnog pritiska
@ Nivel presiune acusticd

[zmerjen nivo zvo¢ne moci
Uppmiatt ljudeffektniva

/13MepeHo H1BO Ha MOLLHOCT Ha 3ByKa
Izmjerena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica masurat

Zagotovljen nivo zvocne moci
Garanterad ljudeffektniva

[apaHTVPaHO HMBO Ha MOLLHOCTTA Ha 3BYKa
Zajam¢ena razina zvucne snage

Nivelul de putere acustica garantat

@ Ses basing seviyesi Olgtilen akustik guig seviyesi Garanti edilen akustik glic seviyesi
@ AKYCTUYHII TUCK Uppmitt ljudeffektniva [apaHTOBaHMiA PiBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTI
& H1B0 3BYYHOT MPUTHCKA Izmereni nivo zvucne snage Dozvoljeni nivo zvucne shage

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatiira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procediira atliekama pagal V Eried .

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértéSanas proceddra atbilstiba ar pielikumu V.

@ Apparat kif definit fnumru 27 f/Anness 1. Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond 'Anness V

@ (stoyutslipp i miljoet fra utstyr til utendars bruk): Utstyret er definert i nummer 27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.
@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

@ YCTpOICTBO He onpepenero. 27 kopnyca L. Mpoueypa oueHKy CoOTBETCTBIAA B COOTBETCTBIN C MPUNOXeHem V.

©> Piistroj je definovan ¢. 27 pfilohy L Proces hodnocent shod){( Fodle prilohy V.

> Aparat Je dolocen v §t. 27 priloge I. Izjava o skladnosti je v skladu s prilogo V.

@ Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27.Procedur for utvardering av dverensstammelse enligt bilaga V.

@@ YpepwT e onvcan B NO°27 Ha npunoxenue L. [poueypa no oLeHKa 3a CbOTBETCTBYE CbracHo npunoxeie V.

< Aparat je odreden u br. 27 priloga I. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

@ Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& (ihaz ekIn°27'de tanimlanmigtir. Ek V'e gore uygunluk degerlendirmesi prosediiri.

«@® [lypexTyiBa: YCTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N2 27 8 goaTky L. MopAROK BUKOHaHHA OLliHIOBaHHA BIAMOBIGHOCTI BIKOHYETHCA 3rinHo AoaTKy V.
& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.
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i @ Technine knygele turi

¢ @ Tehniskas datu lapas atrodas pie
: @ |Ifajl tekniku jinsab fl-ufficju < Dosarul tehnic e tinutin

: @ File thecnique fra: @ Teknik fasikiil

: @ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie «€® bpowypy 3 TexHiuHuMI

: @ Tex/I0KyMeHTalVA 3aperucTpipoBaHa XapaKTepUCTUKAMI MOXHA 3HaifTH 3
: @ Technickd dokumentace se nachézi ve firmé aApecoi nignpuemcTBa

: @ Tehnicni akti so pri podjetju @ Tehnicko uputstvo kod

¢ @ Technisch dossier bij:

LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITAL

@ TexHuuecku daitn npu

<« Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu

Pegognaga 2020/02/17

Giancarlo Lanfredi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)
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